

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének a szécsényi Városháza tanácskozótermében tartott 2011. október 28-i rendkívüli üléséről

**Jelen vannak:** Stayer László *polgármester*  
4 települési képviselő:  
Antal Ferenc, Dr. Harikné Dr. Havasi Beáta *alpolgármester*, Borda Tamás, Juhász Miklós,  
Bárányné Márton Melinda *aljegyző*  
Klagyivik Mária *jegyzőkönyvvezető*  
*Meghívott:*  
Velencei Norbert *ügyvezető igazgató, Szécsényi Városüzemeltetési Nonprofit Kft.*

**Stayer László** *polgármester*

Megállapítja, hogy képviselő-testület határozatképes, és az ülést megnyitja (16<sup>00</sup> órakor). A rendkívüli ülést egyetlen egy napirendi pont miatt hívta össze, és kéri, aki elfogadja annak tárgyalását, igennel és kézfenntartással jelezze.

*A képviselő-testület az alábbi napirendet egyhangúlag elfogadta.*

**Napirend:**

**1. Előterjesztés a rendőrséggel kötendő megállapodásról**

*(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

Előterjesztő: Stayer László polgármester

**Stayer László** *polgármester*

Képviselőtársai bizonyára emlékeznek rá, hogy a LEADER pályázat keretében a Polgárőr Egyesület 3,2 millió forintos támogatást nyert a városban létesítendő térfegyelő rendszer kiépítésére. Az előzetes számítások alapján kiderült, hogy ez az összeg nem lesz elegendő a beruházás megvalósításához, ezért segítségünkre sietett a Szécsény és Vonzáskörzete Közbiztonságáért Közalapítvány egymillió forint összegű támogatással. Ez a dolog úgy kapcsolódik a mai előterjesztéshez, hogy a városban jelenleg folyó, az elmúlt testületi ülésen is szóba került, járdafelújítások keretében lenne lehetőség arra, hogy a rendőrség udvarán bizonyos munkálatokat elvégezzenek, és ehhez kellene a Városüzemeltetési Kft. segítsége. Ahhoz, hogy ezt a beruházást meg lehessen valósítani, a korrupció ellenes törvény értelmében a rendőrség részéről kell egy befogadó nyilatkozat, mivel ezt a város támogatásként adná át a Rendőrfőkapitányságnak, melynek értékét 900.000 Ft összegben állapítanánk meg. A város

ezzel tudná mintegy ellentételezni a térfigyelő-rendszerhez nyújtott segítséget, továbbá a város területén lévő intézményről van szó, szinte napi kapcsolatban vagyunk velük. Elmondja még, hogy a kapitány úrral folytatott megbeszélés során szerzett tudomást arról, hogy az elmúlt télen komoly károk keletkeztek a rendőrségi épület udvarán parkoló autókban. Vannak ugyan fedett kocsi-beállóik, de annyira rossz az előtte lévő szakasz, hogy az autók nem tudnak behajtani oda, kint álltak az udvaron, és mivel eléggé magas az épület, az onnan lezúduló hó kárt okozott a gépjárművekben. Ha megjavítanák a bejáró részt, akkor be tudnának állni a fedett területre az autókkal. A Városüzemeltetési Kft. ügyvezető igazgatójával egyeztetett arról, hogy ők ezt a munkát el tudnák végezni.

Ehhez kéri a képviselő-testület támogatását, hogy a támogatásról szóló szerződést a rendőrséggel meg lehessen kötni.

Kérdezi, Antal Ferenc képviselő urat, a Pénzügyi Bizottság elnökét, hogy mi a véleménye az elhangzottakról.

**Antal Ferenc képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke**

Kérdezi, hogy a közalapítvány a rendőrség keretein belül működik?

**Stayer László polgármester**

Is, és a közalapítvány alapítói között van önkormányzatunk, valamint a térségi önkormányzatok is. Jómaga a közalapítvány kuratóriumának tagja. Tájékoztatásul elmondja még, hogy a helyi rendőrkapitány saját döntésével kétmillió forint alatti adományt fogadhat el, az ennél magasabb összegről már a felettes szerve kell, hogy intézkedjen.

**Antal Ferenc képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke**

Kérdezi, hogy a város költségvetését érinti ez az összeg, vagy munkában lesz teljesítve?

**Stayer László polgármester**

A Városüzemeltetési Kft. dolgozói munkával teljesítik, de annak értékét is nevesíteni kell.

Mivel több hozzászóló nem jelentkezett, kéri, aki egyetért az előterjesztésben megfogalmazott határozati javaslattal, igennel és kézfenntartással jelezze.

*A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 5 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:*

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
287/2011.(X.28.) számú határozata**

Szécsény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a határozat mellékletét képező Nógrád Megyei Rendőr-főkapitánysággal kötendő támogatási szerződést.

A támogatási szerződésben foglaltak szerint Szécsény Város Önkormányzata, a Szécsényi Városüzemeltetési Nonprofit Kft. bevonásával, 900.000 Ft bruttó értékű természetbeni támogatást nyújt a Szécsényi Rendőrkapitányság belső udvarán a gépkocsi-beállók előtti felhajtó föld és aszfaltmunkáihoz.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

*A 287/2011.(X.28.) számú határozat melléklete*

### Támogatási szerződés

amely létrejött egyrészt a Nógrád Megyei Rendőr-főkapitányság (3100 Salgótarján, Rákóczi út 40., adószám: 15720041-251, bankszámlaszám: 10037005-01451588-00000000, képviseli: Dr. Mihály István r. ezredes főkapitány) továbbiakban, mint Főkapitányság, másrészt Szécsény Város Önkormányzata (3170 Szécsény, Rákóczi út 84., adószám: 15451244-2-12, bankszámlaszám: 10402142-21424304, képviseli: Stayer László polgármester) továbbiakban, mint Önkormányzat között a mai napon az alábbi feltételekkel.

1. Szerződő felek rögzítik, hogy az Önkormányzat természetbeni támogatást nyújt a Főkapitányságnak, melynek értéke bruttó 900.000 Ft., azaz kilencszázezer forint.
2. Az Önkormányzat természetbeni támogatásként 150 m<sup>2</sup> földmunka és aszfaltozás elvégzését biztosítja a Főkapitányság részére.
3. A Főkapitányság a földmunka és aszfaltozás elvégzését a Szécsényi Rendőrkapitányság belső udvarának kiegyenlítésére, gépkocsi feljáró kialakítására használja fel.
4. A földmunka és aszfaltozás elvégzéséről az Önkormányzat saját költségén gondoskodik.
5. Az Önkormányzat kijelenti, hogy a Magyar Köztársasággal szemben köztartozása nem áll fenn.

A megállapodást annak elolvasása, értelmezése után a felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírják.

Salgótarján, 2011. november

*Dr. Mihály István r.ezredes  
rendőrségi főtanácsos  
főkapitány  
Főkapitányság részéről*

*Stayer László  
polgármester  
Önkormányzat részéről*

**Stayer László polgármester**

A napirend megtárgyalása után szót ad Borda Tamás képviselő úrnak.

**Borda Tamás képviselő**

A következőket szeretné bejelenteni: A mai napon voltak előminősíteni az általános iskolát, és a 21 pontból 20 pontot kapott az intézmény, úgyhogy mindkét jó-gyakorlat átment, így referencia intézmény lett az általános iskola is.

**Stayer László polgármester**

Tiszta szívből gratulálunk az iskolának!

Mivel több hozzászóló nem jelentkezett, megköszöni a képviselők munkáját, és az ülést bezárja (16<sup>10</sup> órakor).

k.m.f.

Bartusné  
dr. Sebestyén Erzsébet  
címetes főjegyző

Stayer László  
polgármester